Corrections to: Analytic Function Theory of Several Variables — Elements of Oka's Coherence, version 2023

In the following numbered list, the first number "p.xx" is the page number; the second " ℓ .yy" is the line number from above (the number with minus sign means the line number from the bottom), and : "A \Rightarrow B" means that text A is corrected to text B.

- 1) p.56, ℓ .14: z_n -polynomial-like elements \Rightarrow a z_n -polynomial-like element
- 2) p.318, ℓ .4: $(U_{j_0}, U_{j_1}) \Rightarrow (U_{j_0} \cap \Omega, U_{j_1} \cap \Omega)$
- 3) p.319, ℓ .1: $V_i \Rightarrow V_i \cap \Omega$
- 4) p.319, ℓ .6, 8 (2 places): $V_{\alpha} \cap V_{\beta} \Rightarrow V_{\alpha} \cap V_{\beta} \cap \Omega$